

Информация

о результатах экспертно-аналитического мероприятия «Мониторинг реализации в 2021 году на территории Брянской области регионального проекта «Адресная поддержка повышения производительности труда на предприятиях» в рамках национального проекта «Производительность труда и поддержка занятости» (переходящее с 2021 года)

Экспертно-аналитическое мероприятие проведено в соответствии с пунктом 2.2.2.5 плана работы Контрольно-счетной палаты Брянской области на 2022 год.

Период проведения: июнь 2021 года – март 2022 года.

По результатам экспертно-аналитического мероприятия установлено следующее.

Паспорт регионального проекта Брянской области «Адресная поддержка повышения производительности труда на предприятиях» утвержден Советом по проектной деятельности при Правительстве Брянской области для достижения целей, показателей и результатов соответствующего федерального проекта, входящего в состав национального проекта «Производительность труда и поддержка занятости».

Реализация регионального проекта «Адресная поддержка повышения производительности труда на предприятиях» осуществляется в рамках государственной программы «Экономическое развитие, инвестиционная политика и инновационная экономика Брянской области».

Региональным проектом установлен общественно значимый результат «Предприятиям предоставлена возможность по внедрению лучших практик (типовых решений) и получению услуг по повышению производительности труда посредством специализированных центров компетенций на федеральном и региональном уровне».

Паспортом регионального проекта «Адресная поддержка повышения производительности труда на предприятиях» объем финансового обеспечения утвержден на 2021 год в сумме 19,5 млн. рублей. Кассовое исполнение расходов на реализацию регионального проекта составило 100,0 процента.

В 2021 году достигнуты запланированные значения показателей и выполнены контрольные точки регионального проекта «Адресная поддержка повышения производительности труда на предприятиях».

Итоги экспертно-аналитического мероприятия рассмотрены на заседании Коллегии Контрольно-счетной палаты Брянской области 30 марта 2022 года. Информационные письма и отчет о результатах экспертно-аналитического мероприятия направлены Губернатору Брянской области и председателю Брянской областной Думы. Директору департамента экономического развития Брянской области направлены информационное письмо и отчет о результатах экспертно-аналитического мероприятия с предложением продолжить контроль за ходом реализации регионального проекта «Адресная поддержка повышения производительности труда на предприятиях» в целях достижения показателей и

результатов федерального проекта. Заместителю начальника управления проектной деятельности администрации Губернатора Брянской области и Правительства Брянской области направлены информационное письмо и отчет о результатах экспертно-аналитического мероприятия для рассмотрения и контроля реализации департаментом экономического развития Брянской области предложений Контрольно-счетной палаты Брянской области.

Аудитор

Н.М. Шик